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1. MpuBeauTE MHOTOYNEH K CTaHZapTHOMY BUAY
2x -5y -4X’y + Xy y-4y-x-y

(OA) 6x%y - xy? - 4y’ (OB) 6x%y + 5xy*
(OB) Xy + 3xy? On) 6xy - 3xy?

2. BbiGepuTe BapraHTbl OTBETOB C BEPHbIMU
paBeHCTBamMm.

(OA) 8(3 - 2x) = 16x - 24
(OB) -3x - (-2x) = -6x

(OB) -3x - 3x = -9x’

Or) (2-4x)-(-3)=12x-6

3. Bbluucnure: (-2%)6 : ('2%)4

Oa)-12 Ob) 4,84
OB) 45 Or) -4z
25 25
4. Pewunte ypaBHeHue:
2x-7 _5x+8
3 7 4
52 52
On)-% OB %

Os) 3 On -5

5. Pacnonoxwurte uicna B nopsake Bo3pacTaHuUA:

(20" (20 (12)% (35)% (1) (53]
OA) (1) (20 (20 (357 [55]: (-12)
OB) (12 (2)% (1) (2 (3.5); (65]
OB) (-12)' [85]: (3.5 (201 (27 (1)
ON) (127 (1); (20 (3,5); (2); [-65)

6. Kakoin ogHOu4eH HY)XHO NOCTaBUTb BMECTO *,
YTOObI PaBEHCTBO CTarno BEPHbIM?

»: 2xy°’Z" = -11x%yZ°
(OB) -5,5xy’z
O 5,5xy’z

OA) 22xy'z°
(OB) -22x%y*z°

7. MocmoTpuTe Ha rpacmk PyHKUUU N BbiGepute
BepHbIe YTBEPXAEHUS.
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OA) f(2)=1 OB) f(2) > £(3)
OB) f(4)=4 On f2)=1

8. lNpun Kkakom 3Ha4YeHUU a BbipaxeHue 4a + 7,5
6onblwe BbipaxeHus 1,8 - 3,8a B Tpu pasza?

On)5 Os)-5%
Os) 2% On -

9. LleHy anenbcuHOB cHU3uu Ha 12%. Ckonbko
KWSIOrpaMMoOB anesib,CUHOB MOXHO KYyNUTb
Ha AeHbru, KOTopbie TPaTUIIN Ha NOKynKy 11
KI anefibCMHOB [0 NOBbIWEHUSA CTOMMOCTU?

(OA) 8 kr (OB) 12,5 kr
(OB) 9,8 kr Or) 13,5 kr
10. U3BecTHO, yTOo @ > 0, ac < 0, bc > 0. BbiGepute
BepHble yTBepXaeHuUs
(OA)abc>0 (OB)abc<0
(OB)ah >0 On ac>0
11. YnpocTuTe BblpaxeHue:
(-a’b)’ - (-4ab’c) - (-3ac*)’
(OB) 12a%°%c’
Or) 12a"p’c”

OA) -12a"p%c"”
(OB) -12a'b’c’

12. MocmoTpuTEe Ha PUCYHOK U BbIOEPUTE BEPHbIE

yTBepXxaeHus.
s /

/6
4/3
/2

OA) yrmbl 3 U 7 - OQHOCTOPOHHUE

OB) yrnbl 3 1 8 - HakpecT nexatume
OB) yrnbl 1 1 5 - COOTBETCTBEHHbIE
OF) yrmbl 4 1 2 - HaKpecT nexatyne




13. BuccekTpuca yrna npm ocHoBaHUU
paBHOGEeAPEHHOroO TpeyroribHMUKa paBHa
OCHOBaHM1I0. Yemy paBHbI yribl 3TOro
TpeyrosibHMKa?

(OA) 36°,36° 1 108°
(OB) 70°, 70° n 40°

(OB) 60°, 60° 1 60°
Or) 72°,72°n 36°

14. NMpun KakKMX 3HAYEHUAX d OGHUM U3 KOPHEWN
ypaBHeHus X’ + 3x* - 2x + q aBnseTcA Yicno -3?

Omz  Op-< Ops  On-

15. Kakue BblpaxeHUA He UMEKOT cMbichna npu x = 07?

OA 55 OB ¥35+ %
OB)i:g X Or)xf1 %

16. Yemy paBHa cymma gpoben v 449 7 xx)z?
Ongmon Oy

5x +7
ON =75 +7)

5x - 28
Os) X" - 49

17. Hangute 3Ha4YeHne BbipaXeHUs
(2x -10)(x - 4) - (6 - 2x)(5 - x) npu x =

3
2
OA) 4 OB)5 OB)6 on7

18. Pewunte ypaBHeHue: (|x| - 5)(|x| + 3) =

OA)3 Og)-3 OB)5 QOn -5

19. Okpyrnute yncno 359,8782 no corbIx

(OA) 359,878 (OB) 359,98
(OB) 359,88 Or) 359,9

10°
20. Yemy paBHO 3Ha4YeHUe BblpaXeHUs >*.5

Oaya0 OB)10 OB)y100  QOr) 200

21. OTHOWweHue TPEX Yncen pasHo 5:3:2. Ecnu
OT CYyMMbI NEepBOro U BTOPOro oTHATbL 12,
a TpeTbe yBeNnuuuThb B 3 pa3a, ToO nony4yarcs
paBHble pe3ynkTaThl. YTO 3TO 3a YKucna?

(OA)15,9u6 (OB) 25,151 10
(OB) 30, 18 1 12 (Or) 60, 36 u 24

22. MNMpwu Kaknx 3Ha4yeHusx b BbipaxxeHMe He nmeet
cMbicna? 1

OA)1 OB)o OB) -1 on 2

23.U3BecTHO, uTOo 0 + b =8, a a - b = 3. Yemy paBHO

a’b* + a*b*?
Onay522 Opyeas (OBysze  (Or) 612

24. Yemy paBHa cymMMa BceX TPEX3HAYHbIX Yncen,
B 3anucu KOTOPbIX €CTb TOJNbKO Lnudpbl 5,6 n 7
(umdbpbl B uncne He noBTOpALOTCA)?

OAay3995 (OB)3996  (OHB)3997  (Or) 3998

25. Beluncnure:
108 - 6°- 108 - 6’
216° - 36*

(OB) 36

Oay 18 (OB)3 Or) 108

26. B paBHOGegpeHHOM TpeyronbHuke MNK
ocHoBaHue MK paBHO 18 cMm, a BHewwHUI yron
npu BepwurHe N paBeH 60°. Yemy paBHO
paccTosiHue oT BepluHbl K o npamon MN?

OA) 7 cu (OB) 8 cm
(OB)9cm Or) 10 cm

27. Yemy paBHO HauMeHbLlLee 3HaYeHUe BblpaXeHUs

2x* - 2x + y’ - 2xy + 27
OB) 1 Qn 2

OA) -1 OB)o

28. Kakasi n3 gecATU4YHbIX Apo6en paBHa yucny
5,63 -10*?

(OA)0,0563
(OB) 0,000563

(0B) 0,00563
(Or) 0,0000563

29. PasnoxuTte Ha MHOXUTEeNIU MHOro4neH
a*+4a-39

(OA) (a + 3)(@ + 9a + 13)
(OB) (a-3)@ +9a+ 13)
(OB) (a + 3)(a* + 3a + 13)
Or) (a-3)@*+ 3a + 13)

30. BbiGepuTe BepHble yTBEPXKAECHUSA:

(OA) napannenorpaMmom Ha3blBaeTcs
YeTbIPEXYrONbHUK, Y KOTOPOro BCE CTOPOHbI
nonapHo naparnernbHsbl

OB) AnaroHanu froboro YeTbipEXyronbHMKa TOYKON
nepeceyeHns gensTcs nononam

(OB) B napannenorpaMme npoTUBOMOMOXHbIE YIibl
paBHbI

OF) cymMMa yrnoB napannenorpamma pasHa 360°




